

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains temperature and wind speed forecasts.

«Для улучшения ситуации с кадрами нам нужно два-три года»

Министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков – о болевых точках медицины региона

Наталья ДЮРЯГИНА

Конфликты в больницах Свердловской области в последнее время часто попадают в информационную повестку и региона, и федерации. При этом положительные изменения в сфере здравоохранения часто остаются без внимания СМИ.

15 новых ФАПов и 200 врачей

Минувшей осенью Владимир Путин обратил особое внимание на проблемы в первичном звене здравоохранения России и поручил подготовить план по модернизации первичной медицины в регионах страны.

скими кадрами больницы и поликлиники, открывают новые фельдшерско-акушерские пункты, развивают телемедицину, ремонтируют и оснащают медицинские учреждения – всё это есть в наших планах.

Сколько новых ФАПов откроют в нашем регионе в этом году?

На этой неделе мы открыли один модульный ФАП и врачебную амбулаторию. До конца года появятся ещё примерно 15 ФАПов. В 2019 году мы открыли десяток стационарных фельдшерско-акушерских пунктов, сейчас их почти 600 в Свердловской области.

В первичной медицине остаются проблемы, в первую очередь – дефицит кадров. Осенью прошлого года мы говорили, что в Свердловской области не хватает около тысячи врачей.

Мы постепенно покрываем этот дефицит, в первую очередь за счёт студентов. С 2012 года Свердловская область первая в России начала готовить по 130 студентов медицинского университета в год за счёт средств областного бюджета.



Увеличение количества студентов Уральского государственного медицинского университета позволит преодолеть дефицит медицинских кадров в будущем

торский набор, так что теперь мы обучаем за счёт средств областного бюджета всего по 180 человек в год.

В первичное звено теперь приходят больше специалистов: в прошлом году мы впервые дополнительно приняли на работу 67 участковых терапевтов и 63 участковых педиатра. Всего в 2019 году в свердловские больницы устроились почти 200 специалистов. Но так как нам важны не только врачи, но и фельдшеры, медицинские сёстры, то мы увеличили набор в Областном медицинском колледже практически на 200 человек.

Квартира за переезд

Случается, целевики не возвращаются на работу в село или, отработав там положенное время, уезжают в крупные города. Либо возвращают сумму, потраченную бюджетом на их обучение, и устраиваются на работу по своему усмотрению.

Некоторые выпускники действительно не остаются работать в сельских больницах, но сейчас федеральное законодательство изменилось, и если человек не приезжает на работу в положенную больницу, мы взыскиваем с него потраченные на обучение средства плюс штраф.

Удержат ли специалистов в сельских больницах тоже непростой, особенно молодых...

Принята региональная программа по обеспечению кадров здравоохранения жилищными помещениями и квартирами, и сегодня мы выдаём жилищные сертификаты нашим врачам и фельдшерам.

Удержат ли специалистов в сельских больницах тоже непростой, особенно молодых... Принята региональная программа по обеспечению кадров здравоохранения жилищными помещениями и квартирами, и сегодня мы выдаём жилищные сертификаты нашим врачам и фельдшерам.

В ТЕМУ

Вчера заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков и председатель Законодательного собрания Людмила Бабушкина в ходе рабочей поездки в Богданович обсудили концепцию развития сферы здравоохранения с городским медицинским сообществом.

Болевые точки

В каком сейчас состоянии больницы Нижнего Тагила, откуда хотели уволиться хирурги? В Нижнем Тагиле никто не уволился, все хирурги продолжают работать на своих местах.

В последнее время не менее обсуждаемая тема – Центральная районная больница Богдановича.

В последнее время не менее обсуждаемая тема – Центральная районная больница Богдановича. Действительно ли ситуация в этой больнице непростая?

Областная газета

Эта ситуация совсем не медицинская и касается персонала, который не связан с лечебным процессом. Работники прачечной или пищеблока – не медики. Однако их побудила к протесту небезымянная организация «Альянс врачей».

Менять это в ближайшие годы. За счёт чего?

Несколько лет назад одной из главных проблем в здравоохранении в Свердловской области был рост смертности от сердечно-сосудистых заболеваний.

Надеемся, что в 2020 году удастся переломить ситуацию, и мы пойдём на снижение смертности от онкологии среди всего населения области. Для этого надо организовать раннюю диагностику за счёт диспансеризации и профессиональных осмотров.

Ещё одним проблемным вопросом является ситуация с онкологией в регионе. На заседании правительства области прошлой осенью заместитель губернатора Павел Креков отметил, что онкология остаётся единственным заболеванием на Среднем Урале, из-за которого сохраняется общий рост смертности.

В Екатеринбурге обсудили, почему Москве – всё, а региону – остатки

Юлия ШАМРО

О темпах развития Москвы сегодня многим другим регионам можно только мечтать. Поэтому то, что на дискуссии с участием экономиста-географа профессора МГУ Натальи Зубаревич «Москва – всё, регионам – остатки» в Ельцин Центре не осталось ни одного билета, особо не удивило.



Наталья Зубаревич является директором региональной программы Независимого института социальной политики и экспертом Программы развития ООН и Московского представительства Международной организации труда

ЦИФРЫ

Прогноз по доходам бюджета Москвы в 2020 году составил 2,7 триллиона рублей. Прогноз по доходам бюджета Свердловской области – 267,2 миллиарда.

Почти 30 процентов сельского населения России живёт в Южном и Северо-Кавказском округах.

Почти 30 процентов сельского населения России живёт в Южном и Северо-Кавказском округах. Главная задача российской власти – сделать сносную жизнь тех, кто там проживает. И не мешать, а помогать уезжать оттуда, где работы точно не будет, тем, кто хочет перебраться.

КАКИМ БУДЕТ ЭФФЕКТ ОТ УНИВЕРСАДЫ?

Красноярск в последний год перед Универсиадой рассчитывал на многое. Город почистили, улучшили асфальт на дорогах. Но долг бюджета Красноярского края не сократился.

БУДУЩЕ ЗА МИЛЛИОННИКАМИ?

Сейчас 23 процента жителей страны живёт в городах-миллионниках. Если доведём до полумиллионников – будет треть населения. Это основа, на которой будет развиваться страна.

ПОЧЕМУ МОСКВА?

Мы живём на нефтяную ренту. Когда три субъекта РФ дают половину дохода бюджета страны, появляется место, куда всё стягивается. Все чиновники и силовики сконцентрированы в Москве. Здесь же находятся штаб-квартиры сверхкрупных компаний и госкорпораций.

Уровень дотаций больше всего у Ингушетии и Чечни. Также в списке наши «экономические дистрофики» в Сибири – Тыва и Алтай. И, ко-

нечно, любимцы публики – Крым и Севастополь. Самый большой рост трансферта регионом страны был в 2009 году – за год на 29 процентов. Тогда налог на прибыль сократился в 10 раз, доходов почти не оставалось, но был адский кризис. Сейчас всё иначе.

Чечне, Крыму, Севастополю выделяют средства, просто потому что они – это они. С жителями Среднего Урала – по другому. Никакой у вас выравнивающей дотации нет. Все ругают эту систему, но она невероятно гибкая. Власть резко сократила в 2019 году объём балансирующих дотаций. Но система переруливалась: у нас почти вдвое выросли иные дотации, они почти вдвое больше субвенций.

Децентрализованно наложить дотации нельзя. Кто выиграет от этого? Мы страна сверхконцентрированной нефтяной ренты, пока мы с неё не слезем, так и будет. Нужно

навести порядок в перераспределительной политике.

Можно создать альянс из нескольких сильных игроков и пролоббировать какой-то вопрос. Но это сложно, метро у вас, не значит – метро в Краснодаре. Можно установить очерёдность, на чьи проекты выделять деньги в первую очередь. Но некоторые главы возражат: «Это я буду четвёртый, а на третьем деньги закончатся».

Я бы сказала большое спасибо вашему металлургом за то, что они вовремя осознали, что в Екатеринбург надо инвестировать. Это город с сильной сервисной составляющей. У вас у одних из первых появился современный аэропорт, много современных магазинов. Сейчас вам, конечно, нужно метро.

ДОКУМЕНТЫ

- 28 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликован Приказ Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Шалинского управления агропродовольственного комплекса Министерства агропродовольственного комплекса и потребительского рынка Свердловской области
29 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказ Министерства промышленности и науки Свердловской области
Приказ Министерства агропродовольственного комплекса и потребительского рынка Свердловской области
Приказ Управления архивами Свердловской области
Указ Губернатора Свердловской области
Распоряжение Губернатора Свердловской области
Распоряжение Аппарата Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области

ЗАВТРА - ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ

Уважаемые уральцы! Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Поздравляю вас с Днём воинской славы – 77-й годовщиной победы советских войск в Сталинградской битве. Это сражение переломило ход Великой Отечественной и всей Второй мировой войны. Именно под Сталинградом фашистские войска встретили столь сильный отпор и понесли такое сокрушительное поражение, что не смогли оправиться от понесённых потерь. 200 дней обороны Сталинграда стали самым кровопролитным сражением в истории XX века.

Организатор торгов – ООО «Кригор» (ИНН 7727736131, ОГРН 5107746017605, 454004 г. Челябинск, ул. 250-летия Челябинска, д. 63 кв. 40, тел. +79323006228, e-mail: ot268@mail.ru) сообщает результаты торгов, проводимых с 09:00 02.12.2019 г. по 09:00 21.01.2020 г. на ЭТП ОАО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413) по адресу http://lot-online.ru по продаже имущества должника – ОАО «Птицефабрика «Среднеуральская» (ОГРН 111606001786; ИНН 66060004727; КПП 668601001; 624070, Свердловская область, г. Среднеуральск, ул. Советская, 110), признан банкротом на основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 30.07.2015 г. по делу № А60-57307/2014; конкурсный управляющий Махнович Юлия Сергеевна (ИНН 744908978935, СНИЛС 008-634-063 37, адрес: 454091, г. Челябинск, а/я 13271; член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал» (ОГРН 1027443766019; ИНН 7452033727; 454020, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, д. 23); торги не состоялись – не были представлены заявки на участие в торгах.